



# ParVi ja Plsku tiedottaa 3/2010

**Parolan Visa ja Pekolan Isku tiedottaa kaikkia seuran jäseniä säännöllisesti ”ParVi ja Plsku tiedottaa” - lehtisellä. Käsissäsi on nyt vuoden 2010 maaliskuuhun tiedote. Ole hyvä ja tutustu huolella sen sisältöön. Laita se myös jakeluun joukkueesi pelaajille ja heidän vanhemmilleen.**

## SEUROJEN YRITYSYHTEISTYÖSSÄ TAPAHTUU

**Hattulan Isännöitsijätoimisto** on sopinut yhteistyöstä seurojen kanssa vuosista 2010 ja 2011.

Hattulan Isännöitsijätoimisto on yksi seurojen mainostaja varusteprojektissa. [www.hitoy.fi](http://www.hitoy.fi)

**LVI Huttunen** on sopinut yhteistyöstä seurojen kanssa vuosista 2010 ja 2011. LVI Huttunen ja yrittäjä Timo Huttunen on yksi seurojen mainostajista varusteprojektissa. Timo Huttunen ja LVI Huttunen kanssa kehitetään yhdessä seurojen kanssa yleisurheilua. Lisätietoja tulevaisuudessa. [www.lvihuttunen.fi](http://www.lvihuttunen.fi)

**Parolan Rosolli Oy** on tehnyt yhteistyösopimuksen seurojen kanssa kausille 2010 ja 2011.

Ravintola Parolan Rosolli ja lounasravintola Fredrica ovat seurojen mainostajia varusteprojektissa. Parolan Rosolli on seurojen yhteistyöravintola ja joukkueilla on mahdollisuus hyödyntää palveluita erillisen palveluhinnaston kautta. Lisätietoja joukkueiden ja seuranpalveluhinnastosta lähiaikoina. [www.parolanrosolli.fi](http://www.parolanrosolli.fi)

**Insinööri-toimisto Aaro Peltoniemi** on sopinut yhteistyöstä seurojen kanssa kausille 2010 ja 2011.

Insinööri-toimisto Aaro Peltoniemi on seurojen mainostaja varusteprojektissa.

[www.aaropeltoniemi.fi](http://www.aaropeltoniemi.fi)

**Lakstedtin Puutarha Oy** on sopinut yhteistyöstä seurojen kanssa kausille 2010 ja 2011. Lakstedtin

Puutarha Oy on myös seurojen mainostaja varusteprojektissa. [www.lakstedt.fi](http://www.lakstedt.fi)

**Tapiola** on sopinut yhteistyöstä seurojen kanssa kausille 2010 ja 2011. Tapiola on seurojen mainostaja varusteprojektissa. Tapiola Oy:n kanssa on sovittu myös vakuutuseduista seurojen kanssa, lisätietoja tiedotteessa. [www.tapiola.fi](http://www.tapiola.fi)

## SEUROJEN JOHTORYHMÄ TIEDOITTA

Seuran kuukausitiedotteessa informoidaan seurojen johtoryhmän kuukausikokouksien tärkeimmistä asioista. Tällä pyritään seuran yhden arvon, avoimuuden, edistämiseen koko seuraväen keskuudessa.

6.4.2010 kokouksen tärkeimmät jäsenistölle tiedotettavat asiat ovat:

Joukkueiden valokuvaus viikolla 16, pallokentällä uusissa peliasuissa. Päivä tiedotetaan myöhemmin.

Pelipaidat jaetaan joukkueille viikolla 16, sis. pelipaita ja shortsit. Uusille joukkueille myös pelisukat visan logolla.

D-tason koulutus (taidonopettaminen) järjestetään la – su 12.–13.6.2010.

Frisbeegolfjaosto Pekolan Isku ry:n alaiseksi.

Visan toimihenkilöille tilataan Umbron pikee paidat visan logolla. Tarvetta kartoitetaan.

Kesäksi kerhoja alle kouluikäisille ja koululaisille

Jalkapallo- ja salibandykouluihin palkataan kolme kesätyöntekijää.

Kesän ja syksyn liikuntakalenteria suunnitellaan, tarjontaa vauvasta – vaariin periaatteella.



Toimistolla aloitti harjoittelijana Eveliina Pääkkönen 6.4 ja harjoittelu kestää kuusi viikkoa. Eveliinan toimenkuvaan kuuluu olla apuohjaajana kerhoissa ja suunnitella toimintaa seuroille.

## **MUISTA PARVIN JA PISKUN FANITUOTTEET KESÄNPELEIHIN**

Seurojen fanituotteet ovat tulleet myyntiin. Fanituotteet ovat seurojen väreissä ja varustettu seuran logolla. Parolan Visan kaulahuivi 15 euroa ja imukuppiukko 10 euroa tai molemmat tarjoushintaan 22 euroa. Pekolan Iskun kaulahuivi 15 euroa ja pipo 18 euroa tai molemmat tarjoushintaan 30 euroa. Kuvat fanituotteista löytyvät seurojen omilla nettisivuilla. Tiedustelut toimistolta osoitteesta toimisto(at)parolanvisa.fi tai 050 588 2589.

## **HATTULAPÄIVÄT**

Seurat osallistuvat aktiivisesti Hattula päiville kesäkuussa. Seurojen yhteinen toimipiste tulee olemaan päivillä, jossa esitellään seurojen toimintaa ja myydään seurojen tuotteita. Pekolan Isku on saanut järjestettäväkseen salibandyliiton KatusählyTour2010 osakilpailun Hattulaan. Kyseinen tapahtuma järjestetään Hattula päivien aikana lauantaina. Lisätietoja KatusählyTour2010 osakilpailusta lähempänä.

## **KIOSKIVAUNU**

Parolan Visa on ostanut kioskivaunun pallokentälle toimisto ja myyntikäyttöön. Joukkueilla on mahdollisuus hyödyntää kioskivaunua ottelutapahtumissa ja turnauksissa korvausta vastaan. Ottelu- ja turnauskohtainen vuokra seurojen joukkueille kioskivaunusta on 15 euroa. Seuran jäsenille kioskivaunu vuokrataan 45 euroa / vrk ja 140 euroa / pe – ma. Parolan Visa vuokraa kioskivaunua myös yrityksille, yhdistyksille ja yksityisille tapahtumakäyttöön päivävuokralla, vuokraus hintaan 70 euroa / vrk ja 200 euroa / pe – ma, pidemmät vuokraukset sopimuksen mukaan. Kioskivaunu säilytetään pallokentällä, varauskirjaa ja avainta pidetään toimistolla. Kioskivaunun yhteiset säännöt ja ohjeet löytyvät kioskivaunukansiosta. Varaukset toimistolta osoitteesta: toimisto(at)parolanvisa.fi.

## **JALKAPALLO- JA SALIBANDYKOULUT KESÄKUUSSA**

Parolan Visa ja Pekolan Isku järjestää alle kouluikäisille 4 – 6 v. ja alakouluikäisille 7 – 12 v. jalkapallo- ja salibandykoulun kesäkuussa. Jalkapallokoulut järjestetään viikolla 23 ja 24 (tiistaista torstaihin 8.-10.6.2010 Parolan pallokentällä ja 15–17.6.2010 Pekolan pallokentällä).

Salibandykoulut järjestetään viikolla 26 (maanantaina, keskiviikkona ja perjantaina 28, 30.6 ja 2.7.2010) Lukion salissa. Jalkapallo- ja salibandykoulujen yhteistyökumppanina on Lammin Säästöpankki. Mainokset löytyvät parolan visan kotisivuilta ja tiedottajilta. Sitovat ilmoittautumiset 21.5 mennessä: toimisto(at)parolanvisa.fi

## **TOIMIHENKILÖIDEN VIRKISTÄYTYMISPÄIVÄ LA 29.5**

Seurat järjestävät toimihenkilöille yhteisen virkistäytymispäivän lauantaina 29.5. Joukkueemme osallistuu Tampereella järjestettävään norsupalloturnaukseen. Pakettiin kuuluvat kuljetukset Parola – Tampere – Parola, pelit, ruokailu rosollissa ja hieman virvokkeita. Hinta 15 euroa / henkilö ja 20 nopeinta ilmoittautunut mukaan ilmoittautumisjärjestyksessä. Ilmoittautumiset: toimisto(at)parolanvisa.fi

## **VARUSTEPROJEKTI**

Seurojen yhteinen varusteprojekti on käynnissä. Peliasut tulevat painosta viikolla 15 tai 16. Mainostajia pelipaidassa ovat: Hattulan kunta, Hotelli Petäys, Hätälä Oy, Tie- ja pihapäällyste Oy, Vethaus Oy, Hattulan Insinööritoimisto, Tmi: P.Oksanen, Stadium, Parolan Telta Oy, LVI Huttunen, Hattulan Apteekki, Parolan Kuntoklubi Oy. Pelishortsissa mainostajia ovat: Ravintola



Parolan Rosolli Oy, Lounasravintola Fredrica, Insinööritoimisto Aaro Peltoniemi, Tapiola Oy ja Lakstedin Puutarha Oy.

## **LISÄTULOJA JOUKKUEILLE**

Joukkueilla on mahdollisuus hankkia lisätuloja joukkueelle. Asiakkaan haluamaan kuvaan räätälöity 500g Kouvolan lakritsia. Rasia painatetaan digitaalimenetelmällä, painojälki valokuvatasoa. Rasiaan mahdollisuus painattaa joukkueen kuva ja seuran logo omissa väreissä. Hinta 4 euroa (sis. alv.), joka myydään ulos erikseen sovittuun hintaan. Hinta sisältää kaiken eli rasian suunnittelun, vedokset, toteutuksen, sisällön ja toimituksen asiakkaalle. Minimitilausmäärä 100 kpl. Kuva ja tuote nähtävillä seurojen toimistolla. Jos kiinnostuitte joukkueena, ottakaa yhteyttä seurojen toiminnanjohtajaan.

## **PELIPASSILLA FC HÄMEENLINNAN KOTIOTTELUIHIN**

Parolan Visa ja FC Hämeenlinna ovat sopineet, että jokainen pelipassin omaava ParVin pelaaja pääsee katsomaan FC Hämeenlinnan kotiotteluita ilmaiseksi kaudella 2010, näyttämällä lipunmyyjille vuoden 2010 palloliitonpelipassin.

## **TAPATURMAVAKUUTUS SEUROJEN PELAAJILLE**

Tapiola tarjoaa lapsellesi tapaturmavakuutuksen, joka kattaa kaikki tapaturmat kellon aikaan tai harrastukseen katsomatta. Vakuutuksella korvaat pakollisen lisenssivakuutuksen 16 ikävuoteen asti. Vakuutuksessa ei ole omavastuuta ja hoitokulut katetaan aina 11.752 euroon asti (lenssivakuutuksessa 3000 €). Vakuutus kattaa myös lääkärin määräämän fysikaalisen hoidon tapaturman hoidon yhteydessä. Vakuutuksen hinta on 18.27 € (keskittämällä perheen muutkin vakuutukset Tapiolaan hinta alenee 8-17 %). Jos vakuutuksesta herää kysymyksiä, niin teitä palvelee Hämeenlinnan Prismassa Tapiolan palvelupisteellä Jari Salo (Piskun naisten salibandyjoukkueen valmentaja). Jarin tavoittaa puhelimitse numerosta 03 570 9851. Samalla voitte kysyä tarjouksen muista perheen vakuutuksista. Liitteenä hakemus, jolla saatte vakuutuksen voimaan. Hakemukset palautetaan keskitetysti joukkueenjohtajalle, joka toimittaa ne toiminnanjohtajalle tai suoraan Tapiolan Prisman toimipisteeseen.

## **JOUKKUE ESITTELYSSÄ PARVIN C TYTÖT**

Parolan Visan C tytöt on 21 pelaajan joukko reippaita ja iloisia tyttöjä. Tytöistä 17 on pelannut jalkapalloa jo useamman vuoden, mutta joukkue on iloksemme kasvanut 4 uudella pelaajalla viimeisen vuoden aikana. Harjoituksia on 3 kertaa viikossa. Maanantaisin tytöillä on juoksulenkki, torstaisin harjoittelemme Säästöpankki-hallissa ja sunnuntaisin Yhteiskoulun liikuntasalissa. Aktiivinen osallistuminen on tytöillä hyvä. Valmentajina toimivat Tomi Ojanen ja Jouko Ijäs, huoltajina Sari ja Markku Pekonen. Rahoista huolehtii Pasi Rankila ja jojona toimii Risto Kolu. Tapahtumista mielenkiintoisimpana tytöt kokevat Särkänniemi turnauksen, johon osallistumme kesäkuussa jo neljättä kertaa. Kevään, kesän ja syksyn täyttävät pelit ja turnaukset etelä-suomen alueella joihin osallistumme. Paras saavutuksemme on pronssi viimekaudella piirin sarjassa.

Iloista ja liikunnallista kesää toivottelevat C tytöt

## **TAITOHARJOITUS MAHDOLLISTAA PELAAJIEN OMATOIMISEN HARJOITTELUN**

Jokaisella seuramme pelaajalla on mahdollisuus ohjattuun omatoimiseen taitoharjoitteluun huhtikuusta 28. päivä alkaen keskiviikkoisin klo. 16.00 – 17.00 pallokentällä. Taitoharjoittelun valmentajana ja ohjaajana toimii seurojen toiminnanjohtaja Janne Oksanen. Varustuksena oma pallo, nappulakengät ja säänmukainen vaatetus.



## **TÄRKEITÄ PÄIVÄMÄÄRIÄ VUODELLE 2010**

- Edustusjoukkueen turnaus la 10.4.2010
- Ikämiesten turnaus su 11.4.2010
- MimmiParvin turnaus la 17.4.2010
- E11 tyttöjen turnaus su 18.4.2010
- FC Hml – MP ottelussa pallopoikina/tyttöinä parolan visan juniorit su 16.5.2010
- Toimihenkilöiden kehityspäivä la 29.5.2010
- KatusählyTour2010 la 12.6.2010
- Hattulapäivät to-su 10.–13.6.2010
- Norsupalloturnaus la 14.8.2010
- Suofutisturnaus syyskuussa
- Hankifutisturnaus helmikuussa